
Arte en cada pieza, historia en cada colección
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TECNOLOGÍA Y DISEÑO EN SUPERFICIES ARQUITECTÓNICAS
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CONCEPTO · MATERIA · ESPACIO
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EN. 
GEOTILES has been a benchmark in the ceramics 
sector for twenty-five years. With more than 25 years 
of experience, we carry out our daily work guided 
by a firm commitment to quality and innovation in 
ceramics. Thanks to a solid presence both nationally 
and internationally, we closely follow the latest trends 
in the sector and maintain constant communication 
with our customers to respond to the demands and 
particularities of each market.

ES.
En el centro del sector cerámico, GEOTILES ha sido 
un referente durante veinticinco años. Con más de 25 
años de trayectoria, desarrollamos nuestra labor dia-
ria guiados por un firme compromiso con la calidad y 
la innovación en cerámica.
Gracias a una sólida presencia tanto a nivel nacional 
como internacional, seguimos de cerca las últimas 
tendencias del sector y mantenemos una comunica-
ción constante con nuestros clientes para responder 
a las demandas y particularidades de cada mercado.

INNOVACIÓN COMO MOTOR
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ES.
En una era donde la sostenibilidad es un imperativo, GEOTILES ha demostrado su 
compromiso con prácticas empresariales responsables. 
La implementación de procesos ecoamigables y la búsqueda constante de materias 
primas sostenibles son testimonio de su responsabilidad mediambiental. La empresa 
no solo fabrica productos duraderos, sino que también abraza la responsabilidad de 
contribuir a un futuro más sostenible.

EN.
In an era where sustainability is imperative, GEOTILES has demonstrated its commit-
ment to responsible business practices. The implementation of eco-friendly processes 
and the constant search for sustainable raw materials are testimony to its environmental 
responsibility. The company not only manufactures durable products, but also embraces 
the responsibility of contributing to a more sustainable future.

COMPROMISO CON LA SOSTENIBILIDAD
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ES.
Para nosotros, un showroom no es simplemente un lugar donde se presenta cerámica. Es un 
espacio concebido para ser vivido, para generar una sensación inmediata de calma y cercanía, 
y para expresar, de forma coherente, cómo entendemos el diseño: desde lo humano, lo senci-
llo y lo equilibrado. Más que una entrada, es una atmósfera que envuelve y acompaña.
Bajo el concepto GEODA, una experiencia expositiva donde luz y materia se encuentran, el 
espacio invita a un viaje al interior de la marca: cada colección se despliega como un universo 
propio que materializa su esencia. 
Maderas cálidas, piedras sólidad, mármoles elegantes, cementos de carácter urbano y grandes 
formatos que amplían la percepción espacial se integran en contextos reales pensados para 
facilitar la visualización de proyectos completos.
Nuestro showroom combina zonas expositivas, áreas técnicas de trabajo, un patio exterior 
donde el producto dialoga con la luz natural y  una simulación de vivienda que demuestra la 
convivencia armónica de las distintas colecciones. 
La experiencia responde a un objetivo claro: permitir al profesional visualizar, comprender y 
decidir con mayor seguridad.

BIENVENIDOS A GEODA

EN.
For us, a showroom is not simply a place where ceramics are displayed. It is a space desig-
ned to be experienced, to evoke an immediate sense of calm and intimacy, and to coherently 
express our understanding of design: rooted in humanity, simplicity, and balance. More than 
just an entrance, it is an atmosphere that envelops and accompanies you. Under the GEODA 
concept, an exhibition experience where light and matter meet, the space invites you on a 
journey into the heart of the brand: each collection unfolds as its own universe, embodying 
its essence. Warm woods, solid stones, elegant marbles, urban-style cements, and large for-
mats that expand spatial perception are integrated into real-life settings designed to facilitate 
the visualization of complete projects. Our showroom combines exhibition zones, technical 
work areas, an outdoor patio where the product interacts with natural light, and a simulated 
living space that demonstrates the harmonious coexistence of the different collections. The 
experience serves a clear purpose: to enable professionals to visualize, understand, and make 
decisions with greater confidence.
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ACABADOS

ES.
Los acabados de Geotiles exploran distintas formas de expresar la materia: desde superficies suaves 
hasta texturas con mayor profundidad o relieve. Diseñados para diferentes usos y contextos, todos 
responden a un mismo principio: integrarse con naturalidad en la arquitectura y mantener la cohe-
rencia de un lenguaje visual claro y esencial.
La interacción con la luz y el tacto revela sutiles variaciones que enriquecen el espacio y refuerzan 
su carácter.

EN.
Geotiles finishes explore different ways of expressing the material: from smooth surfaces to textu-
res with greater depth or relief. Designed for different uses and contexts, they all follow the same 
principle: to blend naturally into the architecture and maintain the coherence of a clear and essential 
visual language. 
The interplay of light and touch reveals subtle variations that enrich the space and reinforce its 
character.
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LUX POLISH (LUXPOL)
Superficie pulida en alto brillo con incrustaciones iridiscentes
High-gloss polished surface with iridescent inlays

MATE (MATT)
Superficie mate
Matt surface

Superficie satinada de tacto suave
Smooth-to-the-touch satin surface

SATINADO (SAT)

Superficie brillo
Glossy surface

BRILLO (GLOSS)

NATURAL (NAT)
Superficie filera mate de tacto suave
Soft-touch matte fleece surface

Superficie pulida a brillo
Highly polished surface

POLISH (POL)

 Superficie pulida en alto brillo de alta resistencia
 High-resistance, high-gloss polished surface

SUPER POLISH (SPOL)

Supercie pulida a mate
Polished matte surface

SILK (SK)

SILK 3D (SK3D)
Superficie pulida a mate con relieve generado con cola-granilla
Polished matte surface with relief generated with cola-grano

LUX SILK (LUXSK)
Superficie pulida a mate con incrustaciones iridiscentes
Brushed matte surface with iridescent inlays

Superficie semipulida (lapado)
Semi-polished surface (brushed)

LAPPATO (LAP)

Superficie semipulida (lapado) con relieve generado con cola granilla
Semi-polished (laped) surface with a granula glue-generated relief

SUPER LAPPATO (LAP3D)

ESTRUCTURANTE Y/O COLA GRANILLA (3DTEC)
Superficie mate con relieves digitales (tinta estructurante o cola granilla)
Matte surface with digital embossing (structural ink or granulated glue)

SUGAR LAPPATO (SUGAR)
Superficie de microgranilla semipulida (lapada) potenciada con tinta brillo
Semi-polished microgranule surface (lapada) enhanced with gloss ink

Superficie de alto grado antideslizante (r11)
High slip resistance surface (R11)

ADZ (ADZ)

Superficie antideslizante (r10)
Non-slip surface (R10)

SOFT GRIP (GRIP)

Relieve de prensa decorativo
Decorative press relief 

RELIEVE DE PRENSA DECORATIVO (RLV)

Decorado gráfico
Graphic decoration

DECORADO GRÁFICO (DEC)

ACABADOS Finishes
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ÍNDICE COLECCIONES

STONE LOOK

EDDYSTONE

Blanco Perla Mica Arena Taupe
PÁGINA 22

Rlv Blanco Rlv Perla Rlv Mica Rlv Arena Rlv Taupe

SERENNA

White Grey Bone Mud
PÁGINA 40

STRATOS BRECCIA

White Bone Mud Rlv White Rlv Bone
PÁGINA 52

Rlv Mud

STRATOS CROSS

White Bone Mud Rlv White Rlv Bone
PÁGINA 62

Rlv Mud

STRATOS VEIN

White Bone Mud Rlv White Rlv Bone
PÁGINA 72

Rlv Mud

VINCEN

White Anthracite Bone Mud
PÁGINA 82

Dec White Dec Anthracite Dec Bone Dec Mud

CONCRETE LOOK

ZERO · TALO

Perla Ceniza Gris Arena

PÁGINA 94

Taupe

TALO

Perla Ceniza Gris

Arena Taupe

Denim

Coral SalviaRlv Arena

Rlv Ceniza

PORTLAND

Blanco Perla Gris

Rlv Blanco

PÁGINA 114

Rlv Perla

Taupe

Rlv Marfil Rlv TaupeRlv Gris

Marfil

WOOD LOOK

HARU

PÁGINA 130
Almond Miel Tan Roble

Rlv Almond Rlv Miel Rlv Tan Rlv Roble

ZERO
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ÍNDICE GEOSLAB 120x280 I 160x160 

STONE LOOK

EDDYSTONE

Blanco Perla Arena
PÁGINA 32

STRATOS BRECCIA

White Bone Mud
PÁGINA 60

STRATOS CROSS

White Bone Mud
PÁGINA 70

STRATOS VEIN

White Bone Mud
PÁGINA 80

VINCEN

White Anthracite Bone Mud
PÁGINA 90

CONCRETE LOOK

ZERO

Perla Arena
PÁGINA 108

PORTLAND

Blanco Perla
PÁGINA 124

Marfil

WOOD LOOK

HARU

PÁGINA 138
Miel Tan Roble



20 21

ÍNDICE GEOTWO 20mm 

STONE LOOK

EDDYSTONE

Blanco Perla Arena
PÁGINA 32

STRATOS BRECCIA

White Bone Mud
PÁGINA 58

STRATOS CROSS

White Bone Mud
PÁGINA 68

STRATOS VEIN

White Bone Mud
PÁGINA 78

CONCRETE LOOK

PORTLAND

Blanco Perla
PÁGINA 122

Marfil
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ES. 
Serie inspirada en la piedra de origen volcánico donde las superficies cobran protagonismo 
en ambientes cargados de una potente fuerza visual. 
El efecto piedra de esta colección destaca por su fuerte realismo y su gran riqueza cromáti-
ca presentada en 5 colores: blanco, perla, gris, mica y arena.

EN. 
A collection inspired in the volcanic stone where the surfaces obtain a huge prominence in 
ambientes full of visual power. 
The effect of this stone stands out for its strong realism and chromatic wealth presented in 
5 colors: white, pearl, grey, mica and sand.

stone look Eddystone
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Eddystone Blanco  60x120 · 24”x48”

PORCELAIN 
stone look 
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Eddystone Blanco Eddystone Perla Eddystone Arena Eddystone TaupeEddystone Mica

PORCELAIN 
stone look 
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Rlv Eddystone Blanco Rlv Eddystone Perla Rlv Eddystone Arena Rlv Eddystone TaupeRlv Eddystone Mica

PORCELAIN 
stone look 
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PORCELAIN 
stone look 

Acabado Mate Acabado Adz

Colores disponibles
Colours available

Formatos y acabados disponibles
Available sizes and finish

120x120cm
48”x48”

60x120cm
24”x48”

100x100cm
40”x40” 30x60cm

12”x24”

60x60cm
24”x24”

Blanco Perla Mica Arena

Porcelánico Porcelain 

Rectificado Rectified

Eddystone

Rlv Blanco Rlv Perla Rlv Mica Rlv Arena

Taupe

Rlv Taupe

Acabado Grip

90x90cm
36”x36”

60x90cm
24”x36”

PORCELAIN Matt Adz Grip Class
R 

Value
Shade 

Variation
Graphic

 Development
Pz/

Caja
M2/
Caja

Caja/
Pallet

m2/
Pallet

Kg/
Caja

Kg/
Pallet

120x120 rec · 48”x48” M108 C1 R10A V2 5 faces 1 1,44 40 57,60 29,00 1.200,00

100x100 rec · 40”x40” M256 C1 R10A V2 5 faces 2 2,00 27 54,00 40,50 1.115,50

60x120(n) rec · 24”x48” M184 C1 R10A V2 10 faces 2 1,44 36 51,84 28,62 1.055,32

60x120(n) RLV rec · 24”x48” M185 C1 R10A V2 4 faces 2 1,44 36 51,84 28,62 1.055,32

60x120(n) ADZ rec · 24”x48” M190 C3 R11 V2 10 faces 2 1,44 36 51,84 28,62 1.055,32

90x90 rec · 36”x36” M100 C1 R10A V2 10 faces 2 1,62 27 43,74 40,00 1.105,00

90x90 ADZ rec · 36”x36” M189 C3 R11 V2 10 faces 2 1,62 27 43,74 40,00 1.105,00

60x60 rec · 24”x24 M070 C1 R10A V2 20 faces 4 1,44 30 43,20 29,75 912,50

60x60 ADZ rec · 24”x24 M263 C3 R11 V2 20 faces 4 1,44 30 43,20 29,75 912,50

40x60 ROCK S.Grip rec · 16”x24” M215 C3 R11 V2 20 faces 5 1,20 48 57,60 25,20 1.229,60

30x60 rec · 12”x24 M065 C1 R10A V2 40 faces 6 1,08 48 51,84 22,63 1.106,24

30x60 ADZ rec · 12”x24 M069 C3 R11 V2 40 faces 6 1,08 48 51,84 22,63 1.106,24

40x60cm
16”x24”

Peldaño Romado
33x120 · 13"x48"

Rodapié Romo
(Disponible en todos
 los formatos)

Peldaño Extrusionado
33x120 · 13"x48"

MOSAICOS / MOSAICS
Opciones disponibles en la página 150 

Options available on the page 150 
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Eddystone

Colores disponibles
Colours available

Blanco Perla Arena

Porcelánico Porcelain 

PORCELAIN Adz Class
R 

Value
Shade 

Variation
Graphic

 Development
Pz/

Caja
M2/
Caja

Caja/
Pallet

m2/
Pallet

Kg/
Caja

Kg/
Pallet

60x120(20mm) ADZ rec · 24"x48" M209 C3 R11C V2 10 faces 2 1,44 18 25,92 58,50 1.078,00

60x90(20mm) ADZ rec · 24”x36” M179 C3 R11C V2 10 faces 2 1,08 22 23,76 45,00 1.015,00

60x60(20mm) ADZ rec · 24”x24” M193 C3 R11C V2 20 faces 3 1,08 20 21,60 43,00 880,00

Formatos y acabados disponibles
Available sizes and finish

60x120x2cm
24”x48”

60x60x2cm
24”x24”

60x90x2cm
24”x36”

Rectificado Rectified

Eddystone Arena 60x120x2 · 24”x48” / Peldaño Romado  33x120 · 33”x48”

Peldaño Romado
33x120 · 13"x48"

Rodapié Romo
(Disponible en todos
 los formatos)

Peldaño Extrusionado
33x120 · 13"x48"

MOSAICOS / MOSAICS
Opciones disponibles en la página 150 

Options available on the page 150 

GEOTWO 20mm 
stone look 
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Eddystone

Colores disponibles
Colours available

Blanco Perla Arena

Porcelánico Porcelain 

Formatos y acabados disponibles
Available sizes and finish

PORCELAIN Matt Class
Shade 

Variation
Graphic

 Development
Pz/

Caja
M2/
Caja

Caja/
Pallet

m2/
Pallet

Kg/
Caja

Kg/
Pallet

120x280x6mm rec · 48”x110” M171 C1 V2 3 faces 1 3,36 20 67,20 52,00 1.140,00

160x160x8mm rec · 63”x63” M205 C1 V2 6 faces 1 2,56 20 51,20 48,62 1.062,40

Rectificado Rectified

160x160cm
63”x63”

120x280cm
48”x110”

Eddystone Perla 120x280 · 48”x110”

GEOSLAB 120x280 I 160x160 
stone look 

MOSAICOS / MOSAICS
Opciones disponibles en la página 150 

Options available on the page 150 
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Eddystone Arena 36x80 · 14”x31” / Rlv Eddystone Arena 36x80 · 14”x31” / Eddystone Arena 120x120 · 48”x48”

Eddystone

Eddystone Blanco 33,3x100 · 13”x40”/ Rlv Eddystone Blanco 33,3x100 · 13”x40 / Eddystone Blanco 100x100 · 40”x40”

WHITE BODY
stone look 
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Colores disponibles
Colours available

Blanco Rlv Blanco

Pasta Blanca White Body

WHITE BODY Mate
Variedad 

Tono
Variedad
Gráfica

Pz/
Caja

M2/
Caja Caja/Pallet m2/Pallet

Kg/
Caja

Kg/
Pallet

33,3x100 rec · 13”x40” M050 V2 19 caras 6 2,00 48 96,00 5,00 1.222,00

33,3x100 RLV rec · 13”x40” M213 V2 19 caras 6 2,00 48 96,00 5,00 1.222,00

36x80 · 14”x31” M042 V2 16 faces 4 1,15 54 62,10 20,00 1.100,00

36x80 RLV · 14”x31” M170 V2 4 faces 4 1,15 54 62,10 20,00 1.100,00

Formatos y acabados disponibles
Available sizes and finish

 * Rectificado Rectified

Rlv  *

Rlv Arena 36x80

Rlv Arena 33,3x100

*Base

Eddystone

33,3x100cm 13”x40”

RlvBase

Arena Rlv Arena

Rlv Blanco

Rlv Arena

Blanco

Arena

WHITE BODY
stone look 

33,3x100 · 13”x40” 36x80 · 14”x31”

Arena 33,3x100 / 36x80

MOSAICOS / MOSAICS
Opciones disponibles en la página 150 

Options available on the page 150 

33,3x100cm 13”x40” 36x80cm 14”x31” 36x80cm 14”x31”
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ES. 
La serie Serenna es el resultado de un estudiado equilibrio entre materialidad y refinamien-
to, una unión en la que la piedra española Argent y el mármol Portasanta, un mármol ex-
traído en Toscana que toma su nombre de la Puerta Santa del Vaticano en la que se utilizó, 
se unen para crear una superficie de gran impacto estético. 
El aspecto natural de tacto suave con pequeñas incrustaciones minerales de la piedra Ar-
gent aporta autenticidad y profundidad visual a los ambientes, gracias a su delicada textura 
que capta la luz de forma discreta, dando sensación de continuidad y armonía a los espacios. 
Las elegantes vetas del mármol Portasanta, sin embargo, introducen un refinado dinamismo 
cromático, enriqueciendo la superficie con variaciones de tono que realzan su versatilidad. 
Este equilibrado contraste entre la sobria esencialidad de la piedra Argent y la sofisticada 
riqueza del mármol Portasanta permite crear atmósferas acogedoras y luminosas, haciendo 
de Serenna una opción ideal para proyectos de interiorismo contemporáneos, en los que el 
diálogo entre materiales y colores se convierte en protagonista.

EN. 
The Serenna series is the result of a carefully crafted balance between materiality and refi-
nement, a combination in which Spanish Argent stone and Portasanta marble—a marble 
quarried in Tuscany that takes its name from the Vatican’s Holy Door, where it was used—
come together to create a surface of great aesthetic impact. The natural, soft-to-the-touch 
appearance of Argent stone, with its small mineral inclusions, lends authenticity and visual 
depth to spaces, thanks to its delicate texture that subtly captures light, imparting a sense 
of continuity and harmony. The elegant veins of Portasanta marble, however, introduce 
a refined chromatic dynamism, enriching the surface with tonal variations that enhance 
its versatility. This balanced contrast between the understated simplicity of Argent stone 
and the sophisticated richness of Portasanta marble allows for the creation of warm and 
luminous atmospheres, making Serenna an ideal choice for contemporary interior design 
projects, where the interplay between materials and colors takes center stage.

stone look Serenna
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Serenna Bone 30x90 · 12”x36” / Rlv Serenna Bone 30x90 · 12”x36”/ Serenna  Bone  100x100 · 40"x40"Serenna Mud 120x120 · 48”x48”

Serenna stone look 
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Serenna White Serenna Grey Serenna Bone Serenna Mud

PORCELAIN 
stone look 
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Acabado Mate Acabado Adz

Colores disponibles
Colours available

Formatos y acabados disponibles
Available sizes and finish

PORCELAIN Mate Adz Clase
R 

Value
Variedad 

Tono
Variedad
Gráfica

Pz/
Caja

M2/
Caja

Caja/
Pallet

m2/
Pallet

Kg/
Caja

Kg/
Pallet

120x120 rec · 48”x48” M108 C1 R10B V2 6 caras 1 1,44 40 57,60 29,00 1.200,00

100x100 rec · 40”x40” M256 C1 R10B V2 6 caras 2 2,00 27 54,00 40,50 1.115,00

100x100 ADZ rec · 40”x40” M257 C3 R11 V2 6 caras 2 2,00 27 54,00 40,50 1.115,00

60x120(n)rec · 24”x48” M184 C1 R10B V2 12 caras 2 1,44 36 51,84 28,62 1.055,32

60x60 rec · 24”x24” M070 C1 R10B V2 24 caras 5 1,80 30 54,00 33,40 1.022,00

60x60 ADZ rec · 24”x24” M263 C3 R11 V2 24 caras 5 1,80 30 54,00 33,40 1.022,00

30x60 rec · 12”x24” M255 C1 R10B V2 48 caras 6 1,08 48 51,81 22,63 1.106,24

White Grey Bone Mud

Porcelánico Porcelain 

Serenna

120x120cm
48”x48”

60x120cm
24”x48”

100x100cm
40”x40”

30x60cm
12”x24”

60x60cm
24”x24”

Rectificado Rectified Rodapié Romo
(Disponible en todos
 los formatos)

PORCELAIN 
stone look 

MOSAICOS / MOSAICS
Opciones disponibles en la página 150 

Options available on the page 150 

Peldaño Gradone
30x120 · 12"x48"
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WHITE BODY Mate
Variedad 

Tono
Variedad
Gráfica

Pz/
Caja

M2/
Caja

Caja/
Pallet

m2/
Pallet

Kg/
Caja

Kg/
Pallet

30x90 rec · 12”x36” M057 V2 18 caras 5 1,35 63 85,05 20,22 1.298,86

30x90 RLV rec · 12”x36” M062 V2 18 caras 5 1,35 63 85,05 20,22 1.298,86

30x60 · 12”x24” M288 V2 18 caras 10 1,80 48 86,40 25,00 1.220,00

30x60 RLV · 12”x24” M289 V2 18 caras 10 1,80 48 86,40 25,00 1.220,00

Formatos y acabados disponibles
Available sizes and finish

* Rectificado Rectified

Rlv *Base *

Serenna WHITE BODY
stone look 

RlvBase

Colores disponibles
Colours available

White Rlv White

Pasta Blanca White Body

Bone Rlv Bone

Rlv White

Rlv Bone

White

Bone

30x90 · 12”x36” 30x60 · 12”x24”

Rlv Bone 30x60

Rlv Bone 30x90

Bone 30x90 / 30x60

30x90cm 12”x36”

MOSAICOS / MOSAICS
Opciones disponibles en la página 150 

Options available on the page 150 

30x90cm 12”x36” 30x60cm 12”x24” 30x60cm 12”x24”
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ES. 
La belleza eterna del Travertino natural.
Stratos reinterpreta esta piedra caliza clásica con un enfoque actual.
La línea está formada por tres series distintas, cada una nace de los diferentes 
cortes de la piedra ofreciendo una estética particular:
· Corte Longitudinal (VEIN): Este corte sigue la dirección natural de las vetas, 
lo que crea un patrón continuo y lineal. 
· Corte Cruzado (CROSS): Este corte transversal de las vetas muestran las 
capas internas de la piedra generando un diseño más natural e impredecible.
· Corte Diagonal (BRECCIA): Esta técnica trabaja la piedra en diagonal res-
pecto a las vetas en su zona más pétrea generando un patrón más dinámico e 
impactante visualmente que deja ver las incrustaciones minerales.
Cada pieza de la colección Stratos transmite la esencia noble de la piedra natu-
ral. Una propuesta pensada para perdurar en el tiempo y aportar a la arquitec-
tura contemporánea la riqueza y el legado de la naturaleza.

EN. 
The timeless beauty of natural travertine. Stratos reinterprets this classic li-
mestone with a contemporary approach. 
The collection consists of three distinct series, each resulting from different 
cuts of the stone and offering a unique aesthetic: 
· Longitudinal Cut (VEIN): This cut follows the natural direction of the veins, 
creating a continuous, linear pattern. 
· Cross-Cut (CROSS): This cross-section of the veins reveals the stone’s inner 
layers, creating a more natural and unpredictable design. 
· Diagonal Cut (BRECCIA): This technique cuts the stone diagonally across 
the veins in its most stony area, generating a more dynamic and visually stri-
king pattern that reveals the mineral inclusions. 
Each piece in the Stratos collection conveys the noble essence of natural sto-
ne. A collection designed to stand the test of time and bring the richness and 
legacy of nature to contemporary architecture.

Stratos stone look 
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PORCELAIN 
stone look 

 Rlv Stratos Breccia Mud 60x120 · 24”x48”/ Stratos Breccia Mud 120x120 · 48”x48”



54 55

Stratos Breccia White Stratos Breccia Bone Stratos Breccia Mud

PORCELAIN 
concrete look 

Rlv Stratos Breccia White Rlv Stratos Breccia Bone Rlv Stratos Breccia Mud
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PORCELAIN 
stone look 

Acabado Mate Acabado Adz

Colores disponibles
Colours available

Formatos y acabados disponibles
Available sizes and finish

120x120cm 
48”x48”

60x120cm
24”x48”

100x100cm 
40”x40”

30x60cm
12”x24”

60x60cm 
24”x24”

White Bone Mud

Porcelánico Porcelain 

 Rectificado Rectified

Stratos Breccia

Rlv White Rlv Bone Rlv Mud

Acabado Silk

PORCELAIN Sk Matt Adz Class
R 

Value
Shade 

Variation
Graphic

 Development
Pz/

Caja
M2/
Caja

Caja/
Pallet

m2/
Pallet

Kg/
Caja

Kg/
Pallet

120x120 rec · 48”x48” M174 M108 C1 R10B V2 6 faces 1 1,44 40 57,60 29,00 1.200,00

100x100 rec · 40”x40” M256 C1 R10B V2 6 faces 2 2,00 27 54,00 40,50 1.115,50

100x100(20mm) ADZ rec · 40”x40” M287 C3 R11C V2 6 faces 2 2,00 14 28,00 85,72 1.222,08

60x120(n) rec · 24”x48” M184 C1 R10B V2 12 faces 2 1,44 36 51,84 28,62 1.055,32

60x120 rec · 24”x48” M198 C1 R10B V2 12 faces 2 1,44 36 51,84 28,62 1.055,32

60x120(n) RLV rec · 24”x48” M185 C1 R10B V2 12 faces 2 1,44 36 51,84 28,62 1.055,32

60x120(n) ADZ rec · 24”x48” M190 C3 R11 V2 12 faces 2 1,44 36 51,84 28,62 1.055,32

60x90(20mm) ADZ rec · 24”x36” M179 C3 R11C V2 12 faces 2 1,08 20 21,60 43,00 885,00

60x60 rec · 24”x24” M070 C1 R10B V2 24 faces 4 1,44 30 43,20 29,75 912,50

60x60(20mm) ADZ rec · 24”x24” M193 C3 R11C V2 24 faces 3 1,08 20 21,60 43,00 880,00

30x60 rec · 12”x24 M065 C1 R10B V2 48 faces 6 1,08 48 51,84 22,63 1.106,24

Rodapié Romo
(Disponible en todos 
los formatos)

MOSAICOS / MOSAICS
Opciones disponibles en la página 150 

Options available on the page 150 

Peldaño Gradone
30x120 · 12"x48"
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Stratos Breccia

Colores disponibles
Colours available

White Bone Mud

Porcelánico Porcelain 

PORCELAIN Adz Class
R 

Value
Shade 

Variation
Graphic

 Development
Pz/

Caja
M2/
Caja

Caja/
Pallet

m2/
Pallet

Kg/
Caja

Kg/
Pallet

100x100(20mm) ADZ rec · 40"x40" M287 C3 R11C V2 6 faces 2 1,44 18 25,92 58,50 1.078,00

60x90(20mm) ADZ rec · 24”x36” M179 C3 R11C V2 10 faces 2 1,08 20 21,60 43,00 885,00

60x60(20mm) ADZ rec · 24”x24” M193 C3 R11C V2 24 faces 3 1,08 20 21,60 43,00 880,00

Formatos y acabados disponibles
Available sizes and finish

60x60x2cm
24”x24”

Rectificado Rectified

Stratos Breccia Mud 60x60x2 · 24”x24”

Rodapié Romo
(Disponible en todos
 los formatos)

GEOTWO 20mm 
stone look 

100x100x2cm 
40”x40”

60x90x2cm
24”x36”

MOSAICOS / MOSAICS
Opciones disponibles en la página 150 

Options available on the page 150 

Peldaño Gradone
30x120 · 12"x48"
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MOSAICOS / MOSAICS
Opciones disponibles en la página 150 

Options available on the page 150 

60 61

Colores disponibles
Colours available

White Bone Mud

Porcelánico Porcelain 

Formatos y acabados disponibles
Available sizes and finish

Rectificado Rectified

120x280cm
48”x110”

Stratos Breccia Mud 120x280 · 48”x110” / Rlv Stratos Breccia Mud 60x120 · 24”x48”/ Stratos Breccia Mud 120x120 · 48”x48”

GEOSLAB 120x280 
stone look 

Stratos Breccia

PORCELAIN Matt Class
Shade 

Variation
Graphic

 Development
Pz/

Caja
M2/
Caja

Caja/
Pallet

m2/
Pallet

Kg/
Caja

Kg/
Pallet

120x280x6mm rec · 48”x110” M171 C1 V2 3 faces 1 3,36 20 67,20 52,00 1.140,00
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PORCELAIN 
stone look 

 Stratos Cross White 60x120 · 24”x48”/ Rlv Stratos Cross White 60x120 · 24”x48”
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Stratos Cross White Stratos Cross Bone Stratos Cross Mud

PORCELAIN 
concrete look 

Rlv Stratos Cross White Rlv Stratos Cross Bone Rlv Stratos Cross Mud
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PORCELAIN 
stone look 

Acabado Mate Acabado Adz

Colores disponibles
Colours available

Formatos y acabados disponibles
Available sizes and finish

120x120cm 
48”x48”

60x120cm
24”x48”

100x100cm 
40”x40”

30x60cm
12”x24”

60x60cm 
24”x24”

White Bone Mud

Porcelánico Porcelain 

 Rectificado Rectified

Stratos Cross

Rlv White Rlv Bone Rlv Mud

Acabado Silk

PORCELAIN Sk Matt Adz Class
R 

Value
Shade 

Variation
Graphic

 Development
Pz/

Caja
M2/
Caja

Caja/
Pallet

m2/
Pallet

Kg/
Caja

Kg/
Pallet

120x120 rec · 48”x48” M174 M108 C1 R10B V2 6 faces 1 1,44 40 57,60 29,00 1.200,00

100x100 rec · 40”x40” M256 C1 R10B V2 6 faces 2 2,00 27 54,00 40,50 1.115,50

100x100(20mm) ADZ rec · 40”x40” M287 C3 R11C V2 6 faces 2 2,00 14 28,00 85,72 1.222,08

60x120(n) rec · 24”x48” M184 C1 R10B V2 12 faces 2 1,44 36 51,84 28,62 1.055,32

60x120 rec · 24”x48” M198 C1 R10B V2 12 faces 2 1,44 36 51,84 28,62 1.055,32

60x120(n) RLV rec · 24”x48” M185 C1 R10B V2 12 faces 2 1,44 36 51,84 28,62 1.055,32

60x120(n) ADZ rec · 24”x48” M190 C3 R11 V2 12 faces 2 1,44 36 51,84 28,62 1.055,32

60x90(20mm) ADZ rec · 24”x36” M179 C3 R11C V2 12 faces 2 1,08 20 21,60 43,00 885,00

60x60 rec · 24”x24” M070 C1 R10B V2 24 faces 4 1,44 30 43,20 29,75 912,50

60x60(20mm) ADZ rec · 24”x24” M193 C3 R11C V2 24 faces 3 1,08 20 21,60 43,00 880,00

30x60 rec · 12”x24 M065 C1 R10B V2 48 faces 6 1,08 48 51,84 22,63 1.106,24

MOSAICOS / MOSAICS
Opciones disponibles en la página 150 

Options available on the page 150 

Rodapié Romo
(Disponible en todos 
los formatos)

Peldaño Gradone
30x120 · 12"x48"



68 6968 69

Stratos Cross

Colores disponibles
Colours available

White Bone Mud

Porcelánico Porcelain 

PORCELAIN Adz Class
R 

Value
Shade 

Variation
Graphic

 Development
Pz/

Caja
M2/
Caja

Caja/
Pallet

m2/
Pallet

Kg/
Caja

Kg/
Pallet

100x100(20mm) ADZ rec · 40"x40" M287 C3 R11C V2 6 faces 2 1,44 18 25,92 58,50 1.078,00

60x90(20mm) ADZ rec · 24”x36” M179 C3 R11C V2 10 faces 2 1,08 20 21,60 43,00 885,00

60x60(20mm) ADZ rec · 24”x24” M193 C3 R11C V2 24 faces 3 1,08 20 21,60 43,00 880,00

Formatos y acabados disponibles
Available sizes and finish

60x60x2cm
24”x24”

Rectificado Rectified

Stratos Cross Bone 100x100x2 · 40”x40”

GEOTWO 20mm 
stone look 

100x100x2cm 
40”x40”

60x90x2cm
24”x36”

MOSAICOS / MOSAICS
Opciones disponibles en la página 150 

Options available on the page 150 

Rodapié Romo
(Disponible en todos
 los formatos)

Peldaño Gradone
30x120 · 12"x48"
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Colores disponibles
Colours available

White Bone Mud

Porcelánico Porcelain 

Formatos y acabados disponibles
Available sizes and finish

Rectificado Rectified

120x280cm
48”x110”

 Stratos Cross White 120x280 · 48”x110”

GEOSLAB 120x280 
stone look 

Stratos Cross

PORCELAIN Matt Class
Shade 

Variation
Graphic

 Development
Pz/

Caja
M2/
Caja

Caja/
Pallet

m2/
Pallet

Kg/
Caja

Kg/
Pallet

120x280x6mm rec · 48”x110” M171 C1 V2 3 faces 1 3,36 20 67,20 52,00 1.140,00

MOSAICOS / MOSAICS
Opciones disponibles en la página 150 

Options available on the page 150 
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PORCELAIN 
stone look 

Stratos Vein White 60x120 · 24”x48”



74 75

Stratos Vein White Stratos Vein Bone Stratos Vein Mud

PORCELAIN 
concrete look 

Rlv Stratos Vein White Rlv Stratos Vein Bone Rlv Stratos Vein Mud
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PORCELAIN 
stone look 

Acabado Mate Acabado Adz

Colores disponibles
Colours available

Formatos y acabados disponibles
Available sizes and finish

120x120cm 
48”x48”

60x120cm
24”x48”

100x100cm 
40”x40”

30x60cm
12”x24”

60x60cm 
24”x24”

White Bone Mud

Porcelánico Porcelain 

 Rectificado Rectified

Stratos Vein

Rlv White Rlv Bone Rlv Mud

Acabado Silk

PORCELAIN Sk Matt Adz Class
R 

Value
Shade 

Variation
Graphic

 Development
Pz/

Caja
M2/
Caja

Caja/
Pallet

m2/
Pallet

Kg/
Caja

Kg/
Pallet

120x120 rec · 48”x48” M174 M108 C1 R10B V2 6 faces 1 1,44 40 57,60 29,00 1.200,00

100x100 rec · 40”x40” M256 C1 R10B V2 6 faces 2 2,00 27 54,00 40,50 1.115,50

100x100(20mm) ADZ rec · 40”x40” M287 C3 R11C V2 6 faces 2 2,00 14 28,00 85,72 1.222,08

60x120(n) rec · 24”x48” M184 C1 R10B V2 12 faces 2 1,44 36 51,84 28,62 1.055,32

60x120 rec · 24”x48” M198 C1 R10B V2 12 faces 2 1,44 36 51,84 28,62 1.055,32

60x120(n) RLV rec · 24”x48” M185 C1 R10B V2 12 faces 2 1,44 36 51,84 28,62 1.055,32

60x120(n) ADZ rec · 24”x48” M190 C3 R11 V2 12 faces 2 1,44 36 51,84 28,62 1.055,32

60x120(20mm) ADZ rec · 24”x48” M209 C3 R11C V2 12 faces 2 1,44 18 25,92 58,50 1.078,00

60x60 rec · 24”x24” M070 C1 R10B V2 24 faces 4 1,44 30 43,20 29,75 912,50

30x60 rec · 12”x24 M065 C1 R10B V2 48 faces 6 1,08 48 51,84 22,63 1.106,24

MOSAICOS / MOSAICS
Opciones disponibles en la página 150 

Options available on the page 150 

Rodapié Romo
(Disponible en todos 
los formatos)

Peldaño Gradone
30x120 · 12"x48"
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Stratos Vein

Colores disponibles
Colours available

White Mud

Porcelánico Porcelain 

PORCELAIN Adz Class
R 

Value
Shade 

Variation
Graphic

 Development
Pz/

Caja
M2/
Caja

Caja/
Pallet

m2/
Pallet

Kg/
Caja

Kg/
Pallet

60x120(20mm) ADZ rec · 24”x48” M209 C3 R11C V2 12 faces 2 1,44 18 25,92 58,50 1.078,00

Formatos y acabados disponibles
Available sizes and finish

Rectificado Rectified

Stratos Vein White 60x120x2 · 24”x48”

GEOTWO 20mm 
stone look 

60x120x2cm
24”x48”

MOSAICOS / MOSAICS
Opciones disponibles en la página 150 

Options available on the page 150 

Rodapié Romo
(Disponible en todos
 los formatos)

Peldaño Gradone
30x120 · 12"x48"
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Colores disponibles
Colours available

White Bone Mud

Porcelánico Porcelain 

Formatos y acabados disponibles
Available sizes and finish

PORCELAIN Matt Class
Shade 

Variation
Graphic

 Development
Pz/

Caja
M2/
Caja

Caja/
Pallet

m2/
Pallet

Kg/
Caja

Kg/
Pallet

120x280x6mm rec · 48”x110” M171 C1 V2 3 faces 1 3,36 20 67,20 52,00 1.140,00

Rectificado Rectified

120x280cm
48”x110”

 Stratos Vein White 120x280 · 48”x110”

GEOSLAB 120x280 
stone look 

Stratos Vein

MOSAICOS / MOSAICS
Opciones disponibles en la página 150 

Options available on the page 150 
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ES. 
La colección Vincen rinde homenaje a la piedra San Vicente, origina-
ria de Alicante y reconocida por su rica tonalidad cálida y su textura 
de fósiles sutilmente integrados. Captura la esencia natural de esta 
piedra emblemática, aportando una sensación de armonía, calidez y 
sofisticación a cada espacio.

EN. 
The Vincen collection pays homage to San Vicente stone, native to 
Alicante and renowned for its rich, warm tones and subtly integrated 
fossil-like texture. It captures the natural essence of this iconic stone, 
bringing a sense of harmony, warmth, and sophistication to every 
space.

Vincen stone look 
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PORCELAIN 
stone look 

Vincen Mud 120x120 · 48”x48” / Vincen Anthracite  60x120 · 24”x48”
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PORCELAIN
concrete  look 

Vincen White Vincen Dec White Vincen Anthracite Vincen Dec Anthracite Vincen Bone Vincen Dec Bone Vincen Mud Vincen Dec Mud
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PORCELAIN 
stone look 

Acabado 3DTec Acabado Adz

Colores disponibles
Colours available

Formatos y acabados disponibles
Available sizes and finish

120x120cm 
48”x48”

60x120cm 
24”x48”

30x60cm 
12”x24”

60x60cm
24”x24”

White Anthracite Bone Mud

Porcelánico Porcelain 

Rectificado Rectified

Vincen

Dec White Dec Anthracite Dec Bone Dec Mud

PORCELAIN 3DTec Adz Class
R 

Value
Shade 

Variation
Graphic

 Development
Pz/

Caja
M2/
Caja

Caja/
Pallet

m2/
Pallet

Kg/
Caja

Kg/
Pallet

 Gravita

120x120 (T) rec · 48”x48” M303 C1 R10B V2 7 faces 2 2,88 24 69,12 53,00 1.312,00

120x120 (T) ADZ rec · 48”x48” M305 C3 R11 V2 7 faces 2 2,88 24 69,12 53,00 1.312,00

60x120 (T) rec · 24”x48” M302 C1 R10B V2 14 faces 2 1,44 40 57,60 27,00 1.110,00

60x120 (T) DEC rec · 24”x48” M306 C1 R10B V2 14 faces 2 1,44 40 57,60 27,00 1.110,00

60x120 (T) ADZ rec · 24”x48” M307 C3 R11 V2 14 faces 2 1,44 40 57,60 27,00 1.110,00

60x60 (T) rec · 24”x24” M301 C1 R10B V2 28 faces 4 1,44 26 37,44 28,00 753,00

60x60 (T) ADZ rec · 24”x24” M309 C3 R11 V2 28 faces 4 1,44 26 37,44 28,00 753,00

30x60 (T) rec · 12”x24” M300 C1 R10B V2 56 faces 8 1,44 48 69,12 26,50 1.302,00

30x60 (T) DEC rec · 12”x24” M311 C1 R10B V2 56 faces 8 1,44 48 69,12 26,50 1.302,00

30x60 (T) ADZ rec · 12”x24” M310 C3 R11 V2 56 faces 8 1,44 48 69,12 26,50 1.302,00

Quick

60x120 (T) rec · 24”x48” M253 C1 R10B V2 14 faces 2 1,44 27 38,88 28,00 781,00

60x60 (T) rec · 24”x24” M281 C1 R10B V2 28 faces 4 1,44 26 37,44 28,00 753,00

MOSAICOS / MOSAICS
Opciones disponibles en la página 150 

Options available on the page 150 

Rodapié Romo
(Disponible en todos 
los formatos)

Peldaño Gradone
30x120 · 12"x48"
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Colores disponibles
Colours available

White Anthracite Bone

Porcelánico Porcelain 

Formatos y acabados disponibles
Available sizes and finish

PORCELAIN 3DTec Class
Shade 

Variation
Graphic

 Development
Pz/

Caja
M2/
Caja

Caja/
Pallet

m2/
Pallet

Kg/
Caja

Kg/
Pallet

120x280x6mm rec · 48”x110” M171 C1 V2 3 faces 1 3,36 20 67,20 52,00 1.140,00

160x160x8mm rec · 63”x63” M205 C1 V2 4 faces 1 2,56 20 51,20 48,62 1.062,40

Rectificado Rectified

160x160cm
63”x63”

120x280cm
48”x110”

Vincen Bone 120x280 · 48”x110”

GEOSLAB 120x280 I 160x160 
stone look 

Vincen

Mud

MOSAICOS / MOSAICS
Opciones disponibles en la página 150 

Options available on the page 150 
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Vincen Bone 60x120 · 24”x48”Vincen White 60x120 · 24”x48”

stone look Vincen
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ES. 
Un cemento discreto de apariencia neutra, urbana, llena de matices 
contemporáneos que otorgan a la colección el desenfado necesario 
como contrapunto a su sobriedad.
Una estética estrella en el diseño, tanto de interiores como exteriores, 
por su marcado carácter atemporal y funcional. 

EN. 
A discreet cement with a neutral, urban appearance, full of contem-
porary tints that give the collection the necessary casualness as a 
counterpoint to its sobriety.
An aesthetic in the design of both interiors and exteriors, owing to its 
markedly timeless and functional character.

Zero · Talo concrete look 
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PORCELAIN 
concrete look 

Zero Perla 120x280 · 48”x110” / Rlv Zero Perla 31,6x60 · 12,6”x24”/ Zero Perla 100x100 · 40”x40”
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PORCELAIN
concrete  look 

Zero Perla Zero Ceniza Zero Gris Zero Denim Zero Arena Zero Taupe Zero Coral Zero Salvia
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Acabado Mate

Colores disponibles
Colours available

Formatos y acabados disponibles
Available sizes and finish

60,8x60,8cm 
24”x24”

Porcelánico Porcelain 

* Rectificado Rectified

Perla Ceniza Gris

Arena Taupe

PORCELAIN Matt Class
R 

Value
Shade 

Variation
Graphic

 Development
Pz/

Caja
M2/
Caja

Caja/
Pallet

m2/
Pallet

Kg/
Caja

Kg/
Pallet

120x120 rec · 48”x48” M108 C1 R9A V2 4 faces 1 1,44 40 57,60 29,00 1.200,00

60x120(n) rec · 24”x48” M068 C1 R9A V2 8 faces 2 1,44 36 51,84 28,62 1.055,32

60x120 RLV(n) rec · 24”x48” M185 C1 R9A V2 5 faces 2 1,44 36 51,84 28,62 1.055,32

100x100 rec · 40”x40” M256 C1 R9A V2 5 faces 2 2,00 27 54,00 40,50 1.115,50

100x100 ADZ rec · 40”x40” M257 C3 R11 V2 5 faces 2 2,00 27 54,00 40,50 1.115,50

90x90(n) rec · 36”x36” M091 C1 R9A V2 8 faces 2 1,62 32 51,84 33,00 1.081,00

60x60 rec · 24”x24” M056 C1 R9A V2 16 faces 4 1,44 30 43,20 29,75 912,50

60x60 ADZ rec · 24”x24” M263 C3 R11 V2 16 faces 4 1,44 30 43,20 29,75 912,50

60,8x60,8 · 24”x24” M038 C1 R9A V2 16 faces 4 1,48 30 44,40 29,70 911,00

45x45 · 18”x18” M035 C1 R9A V2 16 faces 6 1,22 52 63,44 26,20 1.382,40

30x60 rec · 12”x24” M065 C1 R9A V2 29 faces 6 1,08 48 51,84 22,63 1.106,24

PORCELAIN 
concrete look 

Zero

Acabado Adz

Rlv Ceniza

Rlv Arena

120x120cm *
48”x48”

60x120cm *
24”x48”

100x100cm *
40”x40” 30x60cm *

12”x24”

60x60cm *
24”x24”

90x90cm *
36”x36”

45x45cm 
18”x18”

Denim (solo en 60x120)

Coral (solo en 60x120) Salvia (solo en 60x120)

MOSAICOS / MOSAICS
Opciones disponibles en la página 150 

Options available on the page 150 

Rodapié Romo
(Disponible en todos 
los formatos)

Peldaño Gradone
30x120 · 12"x48"
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Talo Arena 60x120 ·24”x48”

PORCELAIN 
concrete look 
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Talo Perla Talo Ceniza Talo Arena Talo TaupeTalo Gris

PORCELAIN 
concrete look 
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Acabado Mate

Colores disponibles
Colours available

Formatos y acabados disponibles
Available sizes and finish

60x120cm *
24”x48”

30x60cm *
12”x24”

60,8x60,8cm 
24”x24”

Porcelánico Porcelain 

* Rectificado Rectified

Perla Ceniza Gris Arena Taupe

90x90cm *
36”x36”

PORCELAIN Grip Class
R 

Value
Shade 

Variation
Graphic

 Development
Pz/

Caja
M2/
Caja

Caja/
Pallet

m2/
Pallet

Kg/
Caja

Kg/
Pallet

60x120(n) rec · 24”x48” M068 C3 R10B V2 8 faces 2 1,44 36 51,84 28,62 1.055,32

90x90(n) rec · 36”x36” M091 C3 R10B V2 8 faces 2 1,62 32 51,84 33,00 1.081,00

60x60 rec · 24”x24” M056 C3 R10B V2 16 faces 4 1,44 30 43,20 29,75 912,50

60,8x60,8 · 24”x24” M038 C3 R10B V2 16 faces 4 1,44 30 43,20 29,75 912,50

30x60 rec · 12”x24” M141 C3 R10B V2 29 faces 6 1,08 48 51,84 22,63 1.106,24

Peldaño Romado
33x120 · 13"x48"

Rodapié Romo
(Disponible en todos
 los formatos)

PORCELAIN 
concrete look 

Talo

60x60cm *
24”x24”

MOSAICOS / MOSAICS
Opciones disponibles en la página 150 

Options available on the page 150 

Peldaño Gradone
30x120 · 12"x48"
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GEOSLAB 120x280 
wood look 

108 109

Colores disponibles
Colours available

Perla Arena

Porcelánico Porcelain 

Formatos y acabados disponibles
Available sizes and finish

PORCELAIN Matt Class
Shade 

Variation
Graphic

 Development
Pz/

Caja
M2/
Caja

Caja/
Pallet

m2/
Pallet

Kg/
Caja

Kg/
Pallet

120x280x6mm rec · 48”x110” M171 C1 V2 3 faces 1 3,36 20 67,20 52,00 1.140,00

Rectificado Rectified

120x280cm
48”x110”

Zero Ceniza 120x280 · 48”x110”

Zero

MOSAICOS / MOSAICS
Opciones disponibles en la página 150 

Options available on the page 150 
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Zero Ceniza  30x90 · 12”x36” / Rlv Zero Ceniza  30x90 · 12”x36”

WHITE BODY
concrete look 
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WHITE BODY Mate
Variedad 

Tono
Variedad
Gráfica

Pz/
Caja

M2/
Caja

Caja/
Pallet

m2/
Pallet

Kg/
Caja

Kg/
Pallet

30x90 rec · 12”x36” M057 V2 15 caras 5 1,35 63 85,05 20,22 1.298,86

30x90 RLV rec · 12”x36” M062 V2 15 caras 5 1,35 63 85,05 20,22 1.298,86

36x80 · 14”x31” M288 V2 18 caras 10 1,80 48 86,40 25,00 1.220,00

36x80 RLV · 14”x31” M289 V2 18 caras 10 1,80 48 86,40 25,00 1.220,00

Formatos y acabados disponibles
Available sizes and finish

* Rectificado Rectified

Rlv *Base *

Zero WHITE BODY
stone look 

Colores disponibles
Colours available

Perla Rlv Perla

Pasta Blanca White Body

Ceniza Rlv Ceniza

Rlv Perla

Rlv Arena

Perla

Arena

30x90 · 12”x36” 36x80 · 14”x31”

Rlv Perla 36x80

Rlv Perla 30x90

Perla 30x90 / 36x80

RlvBase

Arena Rlv Arena

30x90cm 12”x36”

MOSAICOS / MOSAICS
Opciones disponibles en la página 150 

Options available on the page 150 

30x90cm 12”x36” 36x80cm 14”x31” 36x80cm 14”x31”



114 115

ES. 
La serie Portland, de apariencia neutra, urbana, llena de mati-
ces contemporáneos, destaca por su marcado carácter atem-
poral y funcional.
Por su consistencia y sobriedad, refuerza los elementos deco-
rativos aportando un toque moderno y sofisticado a cualquier 
espacio.
Presentada en gran variedad de formatos y 4 colores (Blanco, 
Perla, Gris y Marfil) con sus respectivos decorados, esta se-
rie se caracteriza por su gran versatilidad y mejoras estéticas, 
agregando valor a una estancia.

EN. 
The Portland collection, with its neutral and urban appearan-
ce, filled with contemporary nuances, stands out for its mar-
ked timeless and functional character. Through its consistency 
and sobriety, Portland enhances decorative elements, adding a 
modern and sophisticated touch to any space. Presented in a 
wide variety of formats and 4 colors (White, Pearl, Gray, and 
Ivory) with their corresponding decorative tile, this collection 
is characterized by its great versatility and aesthetic improve-
ments, adding value to spaces.

concrete look Portland
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PORCELAIN 
concrete look 

Portland Perla 160x160 · 63”x63” / Portland Blanco  160x160 · 63”x63”
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PORCELAIN
concrete  look 

Portland Blanco Rlv Portand Blanco Portland Perla Rlv Portand Perla Portland Marfil Rlv Portland Marfil Portland Taupe Rlv Portland Taupe
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PORCELAIN 
concrete look 

Acabado Mate Acabado Adz

Colores disponibles
Colours available

Formatos y acabados disponibles
Available sizes and finish

120x120cm *
48”x48”

60x120cm *
24”x48”

100x100cm *
40”x40” 30x60cm *

12”x24”

60x60cm *
24”x24”

Blanco Perla Marfil Taupe

Porcelánico Porcelain 

* Rectificado Rectified

Portland

Rlv Blanco Rlv Perla Rlv Marfil Rlv Taupe

Acabado Silk

90x90cm *
36”x36”

PORCELAIN Sk Matt Adz Class
R 

Value
Shade 

Variation
Graphic

 Development
Pz/

Caja
M2/
Caja

Caja/
Pallet

m2/
Pallet

Kg/
Caja

Kg/
Pallet

120x120 rec · 48”x48” M200 M108 C1 R10B V2 6 faces 1 1,44 40 57,60 29,00 1.200,00

100x100 rec · 40”x40” M256 C1 R10B V2 6 faces 2 2,00 27 54,00 40,50 1.115,50

100x100(20mm) ADZ rec · 40”x40” M287 C3 R11C V2 6 faces 2 2,00 14 28,00 85,72 1.222,08

60x120(n) rec · 24”x48” M184 C1 R10B V2 12 faces 2 1,44 36 51,84 28,62 1.055,32

60x120(n) RLV rec · 24”x48” M185 C1 R10B V2 4 faces 2 1,44 36 51,84 28,62 1.055,32

60x120(n) ADZ rec · 24”x48” M190 C3 R11 V2 12 faces 2 1,44 36 51,84 28,62 1.055,32

90x90(n) rec · 36”x36” M199 M100 C1 R10B V2 12 faces 2 1,62 32 51,84 33,00 1.081,00

90x90 ADZ rec · 36”x36” M189 C3 R11 V2 12 faces 2 1,62 32 51,84 33,00 1.081,00

60x60 rec · 24”x24” M070 C1 R10B V2 24 faces 4 1,44 30 43,20 29,75 912,50

60x60 ADZ rec · 24”x24” M263 C3 R11 V2 24 faces 4 1,44 30 43,20 29,75 912,50

60x60(20mm) ADZ rec · 24”x24” M193 C3 R11C V2 24 faces 3 1,08 20 21,60 43,00 880,00

60,8x60,8 · 24”x24” M055 C1 R11 V2 24 faces 4 1,48 30 57,60 44,40 911,00

30x60 rec · 12”x24 M065 C1 R10B V2 48 faces 6 1,08 48 51,84 22,63 1.106,24

Peldaño Romado
33x120 · 13"x48"

Rodapié Romo
(Disponible en todos
 los formatos)

Peldaño Extrusionado
33x120 · 13"x48"

60,8x60,8cm
24”x24”

MOSAICOS / MOSAICS
Opciones disponibles en la página 150 

Options available on the page 150 
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Portland

Colores disponibles
Colours available

Blanco Perla Marfil

Porcelánico Porcelain 

PORCELAIN Adz Class
R 

Value
Shade 

Variation
Graphic

 Development
Pz/

Caja
M2/
Caja

Caja/
Pallet

m2/
Pallet

Kg/
Caja

Kg/
Pallet

100x100(20mm) ADZ rec · 40"x40" M287 C3 R11C V2 10 faces 2 1,44 18 25,92 58,50 1.078,00

60x60(20mm) ADZ rec · 24”x24” M193 C3 R11C V2 20 faces 3 1,08 20 21,60 43,00 880,00

Formatos y acabados disponibles
Available sizes and finish

60x60x2cm
24”x24”

Rectificado Rectified

Portland Perla 60x60x2 · 24”x24”

Peldaño Romado
33x120 · 13"x48"

Rodapié Romo
(Disponible en todos
 los formatos)

Peldaño Extrusionado
33x120 · 13"x48"

GEOTWO 20mm 
concrete look 

100x100x2cm 
40”x40”

MOSAICOS / MOSAICS
Opciones disponibles en la página 150 

Options available on the page 150 
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Portland

Colores disponibles
Colours available

Blanco Perla Marfil

Porcelánico Porcelain 

Formatos y acabados disponibles
Available sizes and finish

PORCELAIN Matt Class
Shade 

Variation
Graphic

 Development
Pz/

Caja
M2/
Caja

Caja/
Pallet

m2/
Pallet

Kg/
Caja

Kg/
Pallet

120x280x6mm rec · 48”x110” M171 C1 V2 3 faces 1 3,36 20 67,20 52,00 1.140,00

160x160x8mm rec · 63”x63” M205 C1 V2 4 faces 1 2,56 20 51,20 48,62 1.062,40

Rectificado Rectified

160x160cm
63”x63”

120x280cm
48”x110”

Portland Marfil 120x280 · 48”x110”

GEOSLAB 120x280 I 160x160 
concrete look 

MOSAICOS / MOSAICS
Opciones disponibles en la página 150 

Options available on the page 150 
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Portland Blanco 36x80 · 14”x31” / Rlv Portland Blanco 36x80 · 14”x31” / Portland Marfil 60x120 · 24”x48”Portland Blanco 30x90 · 12”x36”/ Rlv Portland Blanco 30x90 · 12”x36” / Portland Blanco 60x60 · 24”x24”

Portland WHITE BODY
concrete look 
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Colores disponibles
Colours available

Blanco Rlv Blanco

Pasta Blanca White Body

WHITE BODY Mate
Variedad 

Tono
Variedad
Gráfica

Pz/
Caja

M2/
Caja Caja/Pallet m2/Pallet

Kg/
Caja

Kg/
Pallet

30x90 rec · 12”x36” M057 V2 19 caras 5 1,35 63 85,05 20,22 1.298,86

30x90 RLV rec · 12”x36” M062 V2 19 caras 5 1,35 63 85,05 20,22 1.298,86

36x80 · 14”x31” M042 V2 12 faces 4 1,15 54 62,10 20,00 1.100,00

36x80 RLV · 14”x31” M170 V2 12 faces 4 1,15 54 62,10 20,00 1.100,00

Formatos y acabados disponibles
Available sizes and finish

 * Rectificado Rectified

Rlv  *

Rlv Blanco 36x80

Rlv Blanco 30x90

Base  *

Portland

RlvBase

Marfil Rlv Marfil

Rlv Blanco

Rlv Perla

Blanco

Perla

WHITE BODY
concrete look 

30x90 · 12”x36” 36x80 · 14”x31”

Blanco 30x90 / 36x80

Marfil Rlv Marfil

30x90cm 12”x36”

MOSAICOS / MOSAICS
Opciones disponibles en la página 150 

Options available on the page 150 

30x90cm 12”x36” 36x80cm 14”x31” 36x80cm 14”x31”
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ES. 
Serie inspirada en la madera de roble macizo, la parte más interna y densa del tronco del 
árbol. Esta madera proviene de una pequeña tienda de artesanía situada en los alrededores 
de Cambridge, Reino Unido.
La superficie se caracteriza por una extraordinaria profundidad gráfica que evoca con rea-
lismo los detalles de la naturalidad. 
esta serie combina la naturalidad de la madera con el rendimiento de la cerámica de alta 
calidad, creando ambientes acogedores y funcionales perfectos para cada uso.

EN. 
Series inspired by solid oak wood, the innermost and densest part of the tree trunk. This 
wood comes from a small craft shop located on the outskirts of Cambridge, United King-
dom. The surface is characterised by an extraordinary graphic depth that realistically 
evokes the details of nature.
this series combines the naturalness of wood with high quality ceramics, creating cosy and 
functional environments perfect for every use.

Haru wood look 
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PORCELAIN 
wood look 

Haru Tan 25x150 · 10”x60” / Rlv Haru Tan 60x120 · 24”x48”
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PORCELAIN
wood  look 

Haru Almond Haru Miel Haru Tan Haru Roble Rlv Haru Almond Rlv Haru Miel Rlv Haru Tan Rlv Haru Roble
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PORCELAIN 
wood look 

Haru

Colores disponibles
Colours available

Almond Miel

Porcelánico Porcelain

Tan Roble

Rlv Almond Rlv Miel Rlv Tan Rlv Roble

Formatos y acabados disponibles
Available sizes and finish

136

Acabado Mate Acabado Adz

PORCELAIN Matt Adz Class
R 

Value
Shade 

Variation
Graphic

 Development
Pz/

Caja
M2/
Caja

Caja/
Pallet

m2/
Pallet

Kg/
Caja

Kg/
Pallet

60x120(n) RLV rec · 24"x48" M185 C1 R9A V3 4 faces 2 1,44 36 51,84 25,62 1.055,32

30x180 rec · 12"x72" M285 C1 R9A V3 15 faces 3 1,62 30 48,60 40,00 1.260,00

25x150 rec · 10”x60” M154 C1 R9A V3 33 faces 4 1,50 40 60,00 35,00 1.464,00

20x120(n) rec · 8”x48” M061 C1 R9A V3 51 faces 7 1,68 44 73,92 32,00 1.437,00

20x120(n) ADZ rec · 8”x48” M063 C3 R11 V3 51 faces 7 1,68 44 73,92 32,00 1.437,00

60x120
24”x48”

Rectificado Rectified
Peldaño Romado
33x120 · 13"x48"

Rodapié Romo
(Disponible en todos
 los formatos)

Peldaño Extrusionado
33x120 · 13"x48"

20x120
8”x48”

25x150
10”x60”

60x120 Rlv
24”x48”

MOSAICOS / MOSAICS
Opciones disponibles en la página 150 

Options available on the page 150 
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GEOSLAB 120x280 
wood look 

Haru

138 139

Colores disponibles
Colours available

Miel Tan Roble

Porcelánico Porcelain 

Formatos y acabados disponibles
Available sizes and finish

PORCELAIN Matt Class
Shade 

Variation
Graphic

 Development
Pz/

Caja
M2/
Caja

Caja/
Pallet

m2/
Pallet

Kg/
Caja

Kg/
Pallet

120x280x6mm rec · 48”x110” M171 C1 V3 3 faces 1 3,36 20 67,20 52,00 1.140,00

Rectificado Rectified

120x280cm
48”x110”

Haru Tan 120x280 · 48”x110”

MOSAICOS / MOSAICS
Opciones disponibles en la página 150 

Options available on the page 150 
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SOLUCIONES TÉCNICAS
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PIEZAS ESPECIALES

ES.
Cada proyecto requiere soluciones específicas. Por ello, nuestro sistema de trabajo se basa 
en la flexibilidad y la adaptación, mediante un conjunto de piezas técnicas diseñado para 
ajustarse a las dimensiones, funciones y particularidades de cada espacio.
Como base, proponemos una selección de soluciones habituales que sirven como punto 
de partida. A partir de ellas, es posible combinar distintos formatos, cantos y acabados 
para desarrollar piezas técnicas a medida, en armonía con el diseño y las necesidades del 
proyecto.

EN.
Every project requires specific solutions. That is why our approach is based on flexibili-
ty and adaptability, using a range of custom components designed to fit the dimensions, 
functions, and unique characteristics of each space. As a foundation, we offer a selection of 
standard solutions that serve as a starting point. 
Building on these, it is possible to combine different formats, edges, and finishes to develop 
custom components that harmonize with the project’s design and requirements.

Ángulo gradone recto
Special angle

Peldaño gradone recto
Special step

Peldaño romo 14mm
Step angle squared edge

Rodapié canto romado
Plinth rounded edge

Peldaño romado
Step rounded edge

Peldaño extrusionado 32x120
Special step

Peldaño extrusionado 33x120 recto
Special step
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ES.
Para asegurar una integración visual entre las zonas interiores y exteriores y ajustarse a las necesidades de cada proyecto, el porcelánico 2cm se emplea en diferentes 
elementos especiales, como escalones, rodapiés, esquinas y remates cerámicos. Gracias a la gran adaptabilidad de este material, es posible mantener una estética uniforme 
y coherente en todo el conjunto del diseño.

EN.
To ensure visual continuity between indoor and outdoor areas and to meet the specific needs of each project, 2-cm porcelain tiles are used for various special elements, 
such as steps, baseboards, corners, and ceramic trim. Thanks to this material’s high adaptability, it is possible to maintain a uniform and consistent aesthetic throughout 
the entire design.

Ángulo gradone recto
Special angle

2

25

5

Peldaño gradone recto
Special step

FORMATOS  30x60 I 30x90 I 30x120

2

2 5

5
20

20

Borde ingletado
Step squared edge

45º

20

20

Borde ángulo exterior ingletado
Step angle exterior squared edge

45º

20

20

2

5

Borde ángulo interior ingletado
Step angle interior squared edge

15

10

2

10

15

2

Borde ingletado (H=5)
Step squared edge

8

8

20

2

20

Rejilla
Grille

20

20

2020

2

PIEZAS ESPECIALES GEOTWO 20mm

FORMATOS  30x60 I 30x90 I 30x120 FORMATOS  20x60 I 20x90 I 20x120

FORMATOS  20x60 I 20x90 I 20x120 FORMATOS  20x60 I 20x90 I 20x120 FORMATOS  10x15x60 I 10x15x90 I 10x15x120

Rejilla esquina
Drain angle

FORMATOS  20x120FORMATOS  20x60 I 20x90 I 20x120

Rodapié romo
Skirting

FORMATOS  8x60
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SISTEMAS DE COLOCACIÓN GEOTWO 20mm

1

2

4

3

EN.
The additional pieces enrich the 20MM collection, making it even more versatile and extensive, without losing its aesthetic and technical level.

ES.
Las piezas adicionales enriquecen la colección 20MM, haciéndola aún más versátil y extensa, sin perder su nivel estético y técnico.

1. COLOCACIÓN TRADICIONAL:
Posibilidad de realizar una colocación con cemento para fijar las baldosas.

TRADITIONAL LAYING:
Tiles can be fixed with cement

2. COLOCACIÓN EN SECO : SOBRE CÉSPED O TERRENO
Colocación de las piezas sobre superficies exteriores de forma decorativa, directamente sobre la vegetación o arcillas.

DRY LAYING : OVER GRASS OR GROUND
Outdoors tiles layind directly over grass or clay soil for decorative purposes.

3. COLOCACIÓN EN SECO : SOBRE GRAVA
Colocación de las piezas sobre superficies exteriores de forma decorativa, directamente sobre terreno no totalmente uniformes.

DRY LAYING : OVER GRAVEL
Outdoors tiles layind directly over grass or clay soil for decorative purposes.

4. COLOCACIÓN SOBREELEVADA
Aplicación sobre plots, para salvar las irregularidades en el terreno y estructuras arquitectónicas. Permite el paso de cableado o tuberías 
y evita posterior albañilería.

RAISED LAYING
Plots laying to overcome uneven surface and to adapt to different architectural structure. It allows to introduce electric wiring and pipes in order to 
avoid future masonny work.
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

GROUP Bla (GL) Water absorption <0.5%
GRUPO Bla (GL) Absorción de agua <0.5%

STANDARD NORMES
NORMAS DE ENSAYO

VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD
VALORES PRESCRITOS NORMA EN 14411

AVERAGE VALUE
VALOR MEDIO

Dimensional Features
Características dimensionales

ISO 10545-2
Conforms to Standard

Cumple la norma

Water absorption
Absorción de agua

ISO 10545-3 < 0,5% 0,1%

Modulus of rupture
Resistencia a la flexión

ISO 10545-4
> 35 N/mm2

> 1300 N
35-45 N/mm2
1800-2500 N

Resistance to surface abrasion
Resistencia a la abrasión superficial

ISO 10545-7
Resistance to surface abrasion

Resistencia a la abrasión superficia
According to models

Según modelos

Linear thermal expansion
Dilatación térmica lineal

ISO 10545-8
Test method available

Método de ensayo disponible
< 7,0 x 10-6 ºC -1

Thermal shock resistance
Resistencia al choque térmico

ISO 10545-9
Test method available

Método de ensayo disponible
Resists
Resiste

Frost resistance
Resistencia a la helada

ISO 10545-12
Test method available

Método de ensayo disponible
Resists
Resiste

Chemical resistance
Resistencia química

Acids and bases
Ácidos y bases

ISO 10545-13
Test method available

Método de ensayo disponible
Conforms to Standard

Cumple la norma

Resistance to stains
Resistencia a las manchas

ISO 10545-14
Test method available

Método de ensayo disponible
Conforms to Standard

Cumple la norma

Slip Resistance
Resistencia al deslizamiento

DIN 51530
DIN 51097

UNE-ENV 12633
ASTM C 1028

R Rating
Clase

According to models
Según modelos

PORCELAIN · PORCELÁNICO 

GROUP Bll (GL) Water absorption >10%
GRUPO Bll (GL) Absorción de agua >10%

STANDARD NORMES
NORMAS DE ENSAYO

VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD
VALORES PRESCRITOS NORMA EN 14411

AVERAGE VALUE
VALOR MEDIO

Dimensional Features
Características dimensionales

ISO 10545-2
Conforms to Standard

Cumple la norma

Water absorption
Absorción de agua

ISO 10545-3 >10% 14-16%

Modulus of rupture
Resistencia a la flexión

ISO 10545-4
> 15 N/mm2

> 600 N
20-30 N/mm2

700-1000 N

Linear thermal expansion
Dilatación térmica lineal

ISO 10545-8
Test method available

Método de ensayo disponible
< 7,0 x 10-6 ºC -1

Chemical resistance
Resistencia química

Acids and bases
Ácidos y bases

ISO 10545-13
Test method available

Método de ensayo disponible
Conforms to Standard

Cumple la norma

Resistance to stains
Resistencia a las manchas

ISO 10545-14
Test method available

Método de ensayo disponible
Conforms to Standard

Cumple la norma

WHITE BODY · PASTA BLANCA

2CM PORCELAIN · PORCELÁNICO 2CM

STANDARD NORMES
NORMAS DE ENSAYO

NATURAL STONE
PIEDRA NATURAL

TERRACE
TERRAZO

TERRACE
HORMIGÓN

PORCELAIN
PORCELÁNICO

Breaking Strengh (N)
Fuerza de Rotura

UNE-EN ISO 10545-4 1500 5000 3000 <10000

Modulus of rupture (N/mm2)
Resistencia a la flexión (N/mm2)

UNE-EN ISO 10545-4 10-15 3-10 3-10 >38

Frost Resistance
Resistencia a la helada

UNE-EN ISO 10545-12
Resists
Resiste

Resists
Resiste

Resists
Resiste

Resists
Resiste

Water absorption
Absorción de agua (5)

EN 13748-2 0,3-0,5% 4-6% 4-6% <0.1%

Resistance to stains
Resistencia a las manchas

UNE-EN ISO 10545-14
Half

Media
Half

Media
Half

Media
Very high (Class 5)
Muy alta (Clase 5)
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MALLAS

EN. 
Geotiles is committed to social responsibility, that is why we work with 32 foundations and occupa-
tional centers dedicated to the socio-labor integration of people with intellectual disabilities.
With the acquisition of this products, this social project that we develop with different non-profit 
organizations in the Valencian Community contributes to the growth. The objective of this colla-
boration is the social integration of the disabled people, promoting the values of self-improvement, 
effort and work that allow them to face new personal challenges and demonstrate their abilities 
day by day.

ES.  
Desde Geotiles apostamos por la responsabilidad social, por ello trabajamos con 32 fun-
daciones y centros ocupacionales dedicados a la integración socio-laboral de personas 
con discapacidad intelectual.
 Con la adquisición de estos productos, se contribuye al crecimiento este proyecto social 
que desarrollamos con diferentes organizaciones sin ánimo de lucro de la Comunidad 
Valenciana. El objetivo de esta colaboración es la integración social de los discapacitados, 
fomentando los valores de superación, esfuerzo y trabajo que les permiten afrontar nue-
vos retos personales y demostrar sus capacidades día a día.

* Consultar stocks y cantidades mínimas. Check stocks and minimum order quantities.

30x30(5x5)
12”x12”(2”x2”)

MALLA TRIS 

30x30(2,3x2,3)
12”x12”(0,9”x0,9”)

MALLA TC

30x30(3x15)
12"x12"(1,5"x6")

MALLA TRIS 

 32,5x22,5 · 13"x9"

MALLA HEXAGONAL

39x22(3x14)
12”x12”(2”x2”)

MALLA HER

34x34 · 13,5"x13,5"

MALLA BASK

01. 

02. 

03. 

04. 

05. 

06. 
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AGC-GREASE
Desengrasante de alta concentración

DESCRIPCIÓN
- Limpia y desengrasa pavimentos muy sucios.
- Alto poder de limpieza.
- Desengrasante con efecto repulsión (desprende la grasa por sí solo)
- Eficaz para eliminar manchas orgánicas.
- Fácil de usar.
- Limpia sin dañar la superficie
- No altera el aspecto y color de los materiales.
- No ataca a plásticos, metales, aleaciones o pinturas.
- Es biodegradable.
- No contiene disolventes.
- Contiene: inhibidores de corrosión, emulgente y humectantes y anticoagulantes.

APLICACIONES
Desengrasante. Para limpieza general. Elimina grasa y suciedades fuertes en pavimentos y 
revestimientos cerámicos.

MODO DE EMPLEO
Para mantenimiento de la superficie: diluir 100 ml de producto por cada 10 L de agua y apli-
car con fregona. Retirar y aclarar con agua. En zonas de mayor suciedad: dejar acturar 5-10’. 
Para manchas difíciles: aplicar puro.

IMPORTANTE
No deje el producto durante más tiempo de lo indicado. No deje secar el producto en la 
superficie a tratar. Se recomienda realizar una prueba previa, en un lugar discreto, antes de la 
aplicación global.

SEGURIDAD / TOXICOLOGÍA
Contiene: fosfatos <5%, tensioactivos no iónicos <5%, perfumes.
No ingerir. Mantener fuera del alcance de los niños. Uso exclusivo profesional. En caso de 
accidente consultar al Servicio Médico de Información Toxicológica:
Tel: +34 91 562 04 20

Estas instrucciones son meras recomendaciones basadas en nuestra experiencia. Se recomienda realizar 
pruebas previas antes de su uso.

LIMPIEZA

La resistencia, el fácil mantenimiento y la durabilidad del gres porcelánico de Pamesa, con una porosidad casi nula, convierten a este material en idóneo para su uso en el ámbito residencial, 
público, industrial y comercial. De hecho, se caracteriza por su alta facilidad de limpieza y capacidad de preservación frente a cualquier tipo de suciedad.

Sin embargo, en ocasiones, algunos colorantes enérgicos pueden derramarse o entrar en contacto de forma fortuita con la superficie del revestimiento produciendo manchas o incrusta-
ciones que no pueden ser eliminadas mediante las operaciones usuales de limpieza. En estos casos, el uso de productos específicos puede evitar que la mancha sea permanente. Antes de la 
aplicación total del agente de limpieza en cuestión, es aconsejable comprobar el efecto de éste sobre la superficie, para evitar un deterioro mayor.
En concreto, detallamos los productos de limpieza más adecuados para cada tipo de mancha:

AGC-CEMENT
Limpiador de restos de cemento

DESCRIPCIÓN
-Elimina residuos de cemento con facilidad.
-Penetra en los poros y fisuras fraccionando y despegando
el cemento y la suciedad.
-Alto poder de limpieza.
-Eficaz para eliminar restos de juntas cementosas.
-No es inflamable
-Limpia a fondo los pavimentos exteriores.
-No altera el aspecto y color de los materiales.

APLICACIONES
Quitacementos. Para limpieza final de obra. Eficaz para eliminar restos cementosos.

MODO DE EMPLEO
Diluir 1 parte de producto en 2 ó 3 partes de agua (según grado de suciedad). Empapar bien la superficie con fre-
gona. Dejaractuar 5-20 minutos y aclarar con agua, (Si la mancha persiste, aplicar el producto puro y dejar actuar 
unos minutos antes de aclarar).

ATENCIÓN 
Realizar un test preliminar en una pequeña zona de superficie para averiguar la resistencia del material al produc-
to. En elementos de aluminio, emplear el producto según las indicaciones de uso y con esponja suave.

IMPORTANTE
No deje el producto durante más tiempo de lo indicado. No deje secar el producto en la superficie a tratar. Se 
recomienta el realizar una prueba previa, en un lugar discreto, antes de la aplicación global.

SEGURIDAD/TOXICOLOGÍA
P302+P352 EN CASO DE CONTACTO CON LA PIEL: Lavar con abundante agua.
EUH210 Puede solicitarse la ficha de datos de seguridad.
No ingerir. Mantener fuera del alcance de los niños. Uso exclusivo profesional.
En caso de accidente consultar al Servicio Médico de Información Toxicológica:
Tel: +34 91 562 04 20

Estas instrucciones son meras recomendaciones basadas en nuestra experiencia. Se recomienda realizar pruebas previas antes 
de su uso.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Aspecto Líquido transparente

Color Rosa

Olor Floral

pH Ácido: <3

Densidad 1,0 - 1,1

Rendimiento 1 litro/20m2

Envases de plástico

Contenido 2 litros

Ud/Caja 10 envases

Envases de plástico

Contenido 1 litro

Ud/Caja 16 envases

AGC-SEALER
Protector antimanchas

DESCRIPCIÓN
- Producctor antimanchas para gres porcelánico pulido.
- Alto poder antimanchas.
- Resistente a los rayos UV.
- Hidrorrepelente.
- Impermeabiliza el material en profundidad conservando su transpiración.
- Crea una barrera invisible contra los agentes atmosféricos evitando el envejeci-
miento y desgaste del materia.
- Eficaz para eliminar manchas orgánicas.
- Fácil de usar. No altera el aspecto y color de los materiales.
- Secado total al tráfico tras 8 horas. Polimerizado total tras siete días de aplicación.

APLICACIONES
Sellador para superficies pulidas.

MODO DE EMPLEO
Con el soporte limpio y seco, pulverizar la superficie con el producto y aplicar con 
gamuza o mopa de polifibra. Evitar los excesos. Dejar actuar de 12-24h y no utilizar 
productos de limpieza hasta pasadas 48h. Si pasadas 24h existen restos un-tuosos 
de producto, eliminar el exceso con agua, AGC-Grease y fregona. NOTA: Después 
de su utilización, vaciar el pulverizador y su mecanismo totalmente para evitar 
posibles obstrucciones. 

IMPORTANTE
No deje el producto durante más tiempo de lo indicado. No deje secar el producto 
en la su-perficie a tratar.  Se recomienta el realizar una prueba previa, en un lugar 
discreto, antes de la aplicación global.

SEGURIDAD Y TOXICOLOGÍA
No ingerir. Mantener fuera del alcance de los niños. Uso exclusivo profesional.  En 
caso de accidente consultar al Servicio Médico de Información Toxicológica:   Tel: 
+34 91 562 04 20

Estas instrucciones son meras recomendaciones basadas en nuestra experiencia. Se recomien-
da realizar pruebas previas antes de su uso

Envases de plástico

Contenido 1 litro

Ud/Caja 6 envases

Aspecto Líquido transparente

Color Azul oscuro

Olor Floral/Lavanda

pH Ácido: <9

Densidad 1,0 - 1,1

Rendimiento 150ml-10l agua /100m2

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Aspecto Líquido transparente

Color Incoloro

Olor Inoloro

pH NA

Densidad 1,0 - 1,1

Rendimiento 1 litro / 80-120m2

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
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RECOMENDACIÓN INSTALACIÓN

ES.
Geotiles aconseja revisar las normativas que regulan la instalación de baldosas cerámicas. Antes de realizar cualquier colocación, es fundamental leer con atención las normas 
UNE 13802 y UNE 12004 y seguir las indicaciones que establecen para asegurar una instalación adecuada de la baldosa cerámica. A continuación, se presenta un resumen de los 
aspectos más relevantes que deben tenerse en cuenta:

EN. 
Geotiles recommends reviewing the regulations governing the installation of ceramic tiles. Before beginning any installation, it is essential to carefully read the UNE 13802 and UNE 12004 
standards and follow the guidelines they set forth to ensure proper installation of the ceramic tiles. Below is a summary of the most important points to keep in mind:

CONSEJOS DE LIMPIEZA 
MAINTENANCE RECOMENDATIONS

INSTALACIÓN DE GRAN FORMATO
BIG SIZE INSTALLATION

SISTEMA QUICK CERÁMICA 
QUICK CERAMICA SYSTEM

01. Verificar el destonificado y el calibre del material.
Conformity of tone and caliber of the material.

02. Asegurar que la zona a revestir está limpia y seca.
Make sure that the area to clad is clean and dry.

03. Utilizar el adhesivo de clase cemento cola según tipología de producto; porcelánico masa coloreada o pasta blanca.
Cement based adhesive should be used for cach type of product; porcelain color body or white body.

04. El uso de sistemas de nivelación es obligatorio para una perfecta colocación. La zona a revestir debe estar perfectamente nivelada.
The area to clad must be uniformly leveled. The use of leveling systems is mandatory for a perfect installation. 

05. Se recomienda una junta mínima de 2mm para la colocación entre piezas.
A 2mm minimum joint is recommended to place the pieces correctly. 

06. Los formatos rectangulares no se pueden colocar trabados a más de 1/4 de la pieza.
The rectangular formats cannot be placed united to any more than 1/4 of the piece. 

07. Se ha de emplear siempre la técnica de doble encolado.
The double bonding technique must always be used. 

08. Es recomendable el uso de adhesivos clase C2 altamente flexibles (bicomponentes tipo S2)
This material requires the use of C2 class adhesives (bicomponent type S2) 

09. Se deberá evitar la aparición de bolsas de aire entre baldosas y sustrato mediante el golpeado sistemático de la cerámica con una llana de goma. Esto evitará tensiones y 
roturas tras el fraguado del material.
The appearance of air pockets between tile and substrate should be avoided by the systemati knocking of the tile with a rubber trowel. This will avoiv tensions  and breaks after the material 
has been set.

10. Es indispensable utilizar herramientas específicas para el alicatado del gran formato cerámico. Consulte con su proveedor de confianza para recibir instrucciones del 
correcto manejo de estas herramientas y sus necesidades.
The  use of specific tools for installing ceramic tiles is mandatory. Consult your trusted supplier to receive instructions on the correct handing of these tools and their needs.

ES.
La instalación de grandes formatos requiere de herramientas y una formación espe-
cífica por parte del colocador.

EN. 
The slab installation requires the use of tools and specific training by the installer.
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PURE

ES.
Esta tecnología se basa en iones de plata incorporados en el proceso de producción antes de la cocción del gres, lo que permite fijar nanopartículas activas en el esmalte capaces de inhibir el creci-
miento y la reproducción de bacterias. Esta solución, validada mediante ensayos conforme a la norma internacional ISO 22196, garantiza una reducción eficaz de la presencia bacteriana y ofrece 
superficies cerámicas más seguras y estables en el tiempo.

El 99’9% de las bacterias testadas desaparecen a las 24h

La tecnología testada de higiene activa

EN.
This technology is based on silver ions incorporated during the production process before the porcelain is fired, which allows active nanoparticles to be embedded in the glaze, inhibiting the growth and reproduction of 
bacteria. This solution, validated through testing in accordance with the international standard ISO 22196, guarantees an effective reduction in bacterial presence and offers ceramic surfaces that are safer and more 
durable over time.

Proven active hygiene technology 99.9% of tested bacteria disappear within 24 hours

1. Reducción del 99% de bacterias
Certificado según ISO 22196, PURE reduce de manera efectiva bacterias comunes hasta en un 99%.

2. Mayor seguridad para las personas
Disminuye la presencia bacteriana en las superficies y contribuye a crear espacios más higiénicos, seguros y 
saludables.

3. Protección invisible
No altera el color, el tacto ni el acabado de la pieza. La cerámica mantiene su estética original sin cambios 
perceptibles.

4. Eficacia continua con el paso del tiempo
El tratamiento está integrado en la superficie, por lo que mantiene su efecto durante toda la vida útil del 
producto.

5. Facilita la limpieza diaria
Reduce la adherencia de ciertos microorganismos, haciendo que la superficie sea más fácil de mantener limpia.

6. Testado por laboratorio independiente
Los resultados están avalados por ensayos realizados según la norma ISO 22196, aportando confianza y rigor 
técnico.

7. Adaptable a cualquier producto de nuestro  catálogo
Ideal para usuarios que buscan espacios más tranquilos, saludables y protegidos sin olvidarse del diseño.

8. Perfecto para proyectos  con enfoque en salud y seguridad
Aporta valor añadido en espacios donde se requiere elevar los estándares de higiene.

Beneficios que se notan

1. 99% reduction in bacteria
Certified according to ISO 22196, PURE effectively reduces common bacteria by up to 99%

2. Greater safety for people
It reduces bacterial presence on surfaces and helps create more hygienic, safe, and healthy spaces.

3. Invisible protection
It does not alter the color, feel, or finish of the piece. The ceramic retains its original appearance with 
no noticeable changes.

4. Long-lasting effectiveness over time
The treatment is integrated into the surface, so it maintains its effect throughout the product’s entire 
lifespan.

5. Makes daily cleaning easier
It reduces the adhesion of certain microorganisms, making the surface easier to keep clean.

6. Tested by an independent laboratory
The results are backed by tests conducted in accordance with ISO 22196, ensuring reliability and 
technical rigor.

7. Compatible with any product in our catalog
Ideal for users seeking quieter, healthier, and safer spaces without compromising on design.

8. Perfect for projects focused on health and safety
It adds value to spaces where higher hygiene standards are required.

Zonas donde la higiene transforma la experiencia

En el hogar
Cocinas (encimeras, suelos y paredes)
Baños y duchas
Habitaciones infantiles
Zonas de juego
Lavaderos y áreas húmedas
Entradas y pasillos de alto tránsito

Entornos sanitarios y asistenciales
Clínicas y hospitales
Farmacias
Centros de fisioterapia o rehabilitación
Residencias de mayores

At home
Kitchens (countertops, floors, and walls)
Bathrooms and showers
Children’s rooms
Play areas
Laundry rooms and wet areas
High-traffic entryways and hallways

Healthcare and medical settings
Clinics and hospitals
Pharmacies
Physical therapy or rehabilitation centers
Nursing homes

Areas where hygiene transforms the experience

ANTIBACTERIANO

Noticeable benefits

Hostelería y restauración
Cocinas profesionales
Buffets y zonas de autoservicio
Baños públicos del establecimiento
Habitaciones de hotel

Educación y espacios infantiles
Guarderías y escuelas infantiles
Colegios y aulas
Bibliotecas y salas de estudio

Hospitality and food service
Professional kitchens
Buffets and self-service areas
Public restrooms
Hotel rooms

Education and children’s spaces
Daycare centers and preschools
Schools and classrooms
Libraries and study rooms

Espacios públicos y comerciales
Centros comerciales
Oficinas
Recepciones y zonas de espera
Gimnasios y vestuarios
Aeropuertos y estaciones

Entornos con contacto frecuente
Paredes donde se toca constantemente
Zonas de paso intensivo
Espacios de uso compartido
Mostradores y puntos de atención

Public and commercial spaces
Shopping centers
Offices Reception areas and waiting rooms
Gyms and locker rooms
Airports and train stations

High-touch environments
Walls that are constantly touched
High-traffic areas
Shared spaces
Counter areas and service points
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Visita nuestra web para ver todos los certificados e información adicional. 
Visit our website to see all certificates and additional information.

CERTIFICADOS
GEOTILES  S.L.U. cumple todas las obligaciones derivadas del marcado CE para sus productos definidos por la comuni-
dad europea acorde a la norma EN ISO 14411. 
GEOTILES S.L.U. complies with all the obligations derived from the CE marking for its products defined by the European commu-
nity according to the EN ISO 14411 standard.

El marcado UKCA(conformidad Evaluada del Reino Unico, por sus siglas en inglés) en la nueva marca del producto del 
Reino Unido que se requerirá para ciertos productos que se comercializan en Gran Bretaña (Inglaterra, Gales y Escocia). 
The UKCA (United Kingdom Conformity Assessed Mark) is the new UK product marking that will be required for certain products 
that are marketed in Great Britain (England, Wales and Scotland).

El certificado CCC (China Compulsory Certificate), se aplica a los productos para exportar o producir en China. 
Concierne tanto a la seguridad como a la salud relacionado con las baldosas cerámicas. Esta certificación la acreditan 
institutos autorizados por las autoridades china.
The CCC certificate (China Compulsory Certificate) is applied to products for export or production in that territory. Concerns 
both health and safety related to ceramic tiles. The certificate is obtained through the institutes expressly accredited by the Chinese 
authorities.

GEOTILES tiene implantado un sistema de gestión de calidad, acorde con la norma ISO 9001, certificado por Lloyds 
Register Quality Assurance. 
GEOTILES has implemented a quality management system, in accordance with the ISO 9001 standard, certified by Lloyds Register 
Quality Assurance. 

Certificación que define la conformidad y características técnicas de nuestros productos en la SASO USO 13006/2018 
en su exportación a Arabia Saudí. 
Certification defining the conformity and technical characteristics of our product in the SASO USO 13006/20188 for export to 
Saudi Arabia.

Mediante la norma ISO 14021-Afirmaciones ambientales auto declaradas (Etiquetado ambiental tipo II) se han 
conformado autodeclaraciones de % de contenido mínimo de materia reciclada en pre-consumo. 
Self-declarations of the minimum % content of pre-consumer recycled material content have been made in accordance with ISO 
14021-Self-declared environmental claims (Type II environmental labelling).  	 	

Resultado de imagen de floorscoreFloorScore® es la norma de certificación de calidad del aire interior (IAQ) más 
reconocida para materiales, adhesivos y contra suelos para suelos de superficie dura. Desarrollado por SCS con el 
Resilient Floor Covering Institute (RFCI), una asociación comercial para la industria de fabricantes y proveedores de 
suelos, califica para muchos esquemas de construcción ecológica. 
FloorScore® is the most recognized Indoor Air Quality Certification (IAQ) standard for hard surface flooring materials, adhesives, 
and flooring. Developed by SCS with the Resilient Floor Covering Institute (RFCI), a trade association for the flooring manufacturer 
and supplier industry, it qualifies for many green building schemes.

Nuestros productos han sido evaluados mediante la realización de un análisis de ciclo de vida, desde la extracción de 
materias primas, pasando por producción; hasta la valorización de los residuos de la construcción y demolición. Este 
análisis se ha realizado acorde a las normas internacionales de la serie ISO 14040 y han sido publicados en la declaración 
ambiental de producto EPD (ISO 14025) certificadas por AENOR. 
Our products have been evaluated by carrying out a life cycle analysis, from the extraction of raw materials, through production; to the 
recovery of construction and demolition waste. This analysis has been carried out according to the international standards of the ISO 
14040 series and has been published in the EPD environmental product declaration (ISO 14025) certified by AENOR.

Los productos de GEOTILES se fabrican con un contenido de material reciclado, libres de COVs, impermeables y con 
EPDs asociadas al producto que contribuyen a la satisfacción de los créditos de la certificación LEED® v4.  Para mayor 
información: https://www.usgbc.org/leed
GEOTILES products are manufactured with a content of recycled material, free of VOCs, waterproof and with EPDs associated with 
the product that contribute to the satisfaction of the credits of the LEED® v4 certification.
For more information: https://www.usgbc.org/leed

Certificación francesa para productos que define la conformidad del producto final con las normas QB-32 y cahier 3778 

de NF-UPEC respecto a las características técnicas acorde a la usabilidad y finalidad del producto. 
French certification for products that defines the conformity of the final product with the QB-32 and cahier 3778 standards of NF-
UPEC regarding the technical characteristics according to the usability and purpose of the product.
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